

购物人群一拨接着一拨

黄金周商家日进斗金

本报讯 (记者 吴青朋 葛利 通讯员 徐亮)每年的十一黄金周,都会迎来市民疯狂购物的热潮,今年十一黄金周也不例外。昨日是黄金周最后一天,记者走访发现,市区各商场、超市里的购物人群仍是一拨接着一拨。

超市:休闲食品销量翻番

十一期间,城区各大超市人声鼎沸,各类特价促销活动吸引了众多市民。据中百仓储咸安店负责人介绍,国庆节当天,该店交易笔数达到2万笔,而10月1日至6日,该店销售额达到230.9万元。超市内,各种旅游休闲、生鲜食品销售异常火爆。

记者在该超市看到,工作人员在店门外设立了多个展台进行户外促销。牛肉、螃蟹、红提……各种熟食和生鲜食品每天都有不同内容的促销活动。除此之外,方便携带的饼干、膨化食品、饮料等旅游休闲食品销量也比平时增加了一倍。据该店负责人介绍说,“考虑到市民假期出行和聚会的需要,超市提前加大了相关种类商品的供应量,几乎每个种类都推出一两种超低价格商品,让大家花更少的钱买到更丰盛的食品。”

记者了解到,城区各超市的休闲食品销售额均出现大幅上涨。如鑫源超市咸安店,黄金周期间休闲食品销售额达到26.3万元,同比增长10%。

餐饮:婚宴、特色餐饮急速升温

今年国庆期间,婚宴消费、特色餐饮当仁不让成为黄金周餐饮消费增长主力军,其中婚宴的集中消费仍然是节日餐饮市场的“重头戏”。国庆黄金周前5天婚宴消费形成



井喷势头,而借“十一”长假全家团聚也促使家宴开席数量大增。

“国庆七天,酒店每日都有婚宴活动,大部分员工都在加班。”据阳光酒店提供的数据显示,黄金周该酒店餐饮部营业额接近50万元。

此外,长假期间来我市旅游的人数出现高峰,也让我市特色餐饮业异常红火。除城区餐饮消费急速升温外,各县市区餐饮消费也出现火爆场面。

据市商务部门统计,国庆期间嘉鱼当地餐饮业客流量每天达上万人,同比增长12.36%;通城县玉立国际大酒店、金凯大酒店、英皇国际酒店、洞庭天下、简朴寨等餐饮企业实现营业收入825.3万元,同比增长20%。

家电:大件消费成热点

国庆节历来是各大家电卖场一年中的销售旺季,今年我市各大家电卖场,与去年同期相比有明显增长。10月3日,经过几番对比,市民戴女士终于在咸宁工贸家电购买了一台三开门冰箱,然而交款时她发现,收银台前已经排成了长龙……

“十一”黄金周期间,冰箱、电视、洗衣机等大件家用电器成为消费热点。

据了解,市区国美、工贸、中百家电、华荣商贸等卖场早在长假前就开展了国庆促销。

据市商务部门统计,国庆节期间,仅万达电器就实现销售额37万元,同比增长3%。苏宁电器赤壁店实现销售额43万元,同比增长2%。



过期药品“绿色销毁”

本报讯 (记者 吴青朋)市食品药品监督管理局、广州白云山和记黄埔中药有限公司联合举办的“家庭过期药品回收”活动开展一个月以来,已回收了3200多盒过期药品。目前,这些过期药品在市食品药品监督管理局工作人员的监督下被投入专用热解式废弃物焚烧炉,进行“绿色销毁”。

在销毁现场,记者看到工作人员将过期药品放入1000多度高温的专用炉中销毁,没有浓浓的烟尘,也没有刺鼻的气味。在高温下,药品中所有的有机成分将会裂解,形成二氧化碳和水。据了解,药品属于特殊商品,化学成分复杂,为了彻底销毁过期药品,又不造成过多的环境污染,此次市食药监局将这些过期药品集中销毁,避免了因销毁过期药品对环境造成的二次污染。

武咸城铁 迎来返程高峰

本报讯 (记者 庞贊 实习生 卢雅清)今年十一假期,是武咸城铁开通后迎来的首个黄金周。7天时间内,武咸城铁共发送旅客2万余人。

昨日下午,在咸宁南站,记者看到候车大厅内座无虚席,售票窗口也有不少人排队买票。

据工作人员介绍,虽然10月1日咸宁南站首趟发往武汉的城铁车票售罄,甚至售出部分站票,但是当日南站发送旅客为1900人左右,与日常持平。从6日开始,南站迎来客流高峰,主要以返程为主,客流有学生流、务工流、旅游流等。6日当天,南站售票数量达到2950张,发送人数超3000人。

昨日,咸宁南站迎来小长假客流最高峰,发送人数将近4000人。

随着出行客流的结束,从今日开始,武咸城铁客流将恢复平稳。

温泉客运中心 加开180多班次

本报讯 (记者 庞贊 实习生 卢雅清 通讯员 陈世刚)十一期间,温泉客运中心加开了180多个班次,7天共发送旅客4万多人。

从9月30日开始,温泉客运中心就迎来了出行高峰期,当日发送人数逾7000人。10月1日,温泉客运中心出行客流仍然不减,发送人数6000多人。3日开始,出行人数开始减少。

昨日下午,温泉客运中心又出现了返程客流小高峰。

据车站工作人员介绍,节日期间,针对车站实时售票情况,加开了到荆州、荆门、襄阳、仙桃、潜江、鄂州、黄石等方向的加班车,及时满足了市民的出行需求。

本周秋高气爽 好天气依旧



本报讯 (记者 吴青朋 通讯员 赵雅静)“国庆期间不冷不热,天气很给力。”网友“泡泡鱼”直夸国庆期间天气好。今年国庆黄金周,我市都在晴好天气中度过。节后天气又如何?昨日,市气象台发布消息显示,未来几日我市继续维持秋高气爽的天气,阳光明媚,气温非常舒适。

昨天是国庆长假最后一天,我市白天依旧天高云淡、阳光明媚,气温较前天变化不大。昨晨最低气温14℃,午后最高气温28℃。

据气象部门预报,本周,我市受高空偏北气流控制,以晴好天气为主,基本无雨,最低气温13℃左右,最高气温27℃左右。但是天气持续晴好,火险等级居高不下,广大市民应注意防火。

咸宁谱爱医院

专业男科 咸宁谱爱医院

咸宁谱爱医院

XIANNING PUAI HOSPITAL

● 全市医保定点医院 ● 全市新农合定点医院

专业规范\疗效显著\费用低廉

看男科·到谱爱

前列腺炎 阳痿早泄 包皮包茎 生殖感染

全年无假日医院
早上8:00—晚上18:00

健康热线 8828288

地址:咸安区永安大道159号(咸宁火车站前500米二级站)
乘车路线:市内可乘坐1路、K1路公汽至谱爱医院站下车即可